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gsenmuaamopol BUP

2, BeHTunaropbl MHAYCTPpUAnbHbIe paguanbHbie

cepua BUP600

HaszHaueHue

BeHTMNATOPbI MCMONb3YI0TCA A5 NepeMeLLEeHNs YACTOro
WU Crerka 3arpsisHeHHOro BO3[yxa Ha XWbIX, obLle-
CTBEHHbIX 1 NMPON3BOACTBEHHbIX OObeKTax.

MoryT NprMeHsTbCA B CUCTEMAx MHEBMOTPAHCMOPTA,
TEXHOMOMNYEeCKNX CUCTEMAX, 1 B CUCTEMAX BEHTUAALMN U
KOHOVLMOHMPOBAHWA.

BeHTMNATOPLI M3roTaBAMBaAIOT Clledy oL X TMMNOPa3MePOB:
2,5;2,8;3,15; 3,55; 4;4,5;5;5,6;6,3; 7,1; 8; 9; 10; 11,2;
12,5;14; 16

BbiMyCKaloT BEHTUASTOPbI CNIEAYIOLLIX UCMONHEHWIA:
2 0bLLenpoMbiLLeHHble (H)
2= Tennocrorkume (K)
2 KOppOo3uoHHocTorkme (K1)
2 KOpPO3uoHHO-TennocTorkme (K1K)
< B3PblBO3aLLMLLIEHHbIE (B)
«* B3PbIBO3aLLMLLIEHHbIE KOPPO3UOHHOCTOMKME (BK1)
== cencmocTomkme (C)

InanasoH pacxonos: 360...120000 m3/4ac
Hwnana3oH gasneHus: 400...5900 lMa

kcnayarayus
YCnoBus aKCnnyaTaumn:
< TeMMepaTypa oKpyKatoLLlen cpeab!:
— o7 -40 go +60°C (cTaHOapTHO)
— 0ot -40 go +300°C (c oxnaxnatoLmm ONCKOM)
— ot -40 go +450°C (cneumanbHoe NUCMOMHeHVE)

KoHcTpykuus

BeHtunatopsl BMP600 nmetoT LenbHOCBapHOWM CTanbHOW
Kopnyc, paboyee KOneco NIEBOro NN NPaBOro BPaLLEHNs C
3arHyTbIMW Ha3ap, onaTkamum cneumansHon popmel, obec-
ne4rBaloLLMMU BbICOKMIA KT 1 HU3KUI LWYM.

Pabouee Koneco cTaTuyecku 1 AMHaMMyYeckin oTdanaHcm-
POBaHO.

CnvpanbHbI KOPMYC - MOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOPbl MOTYT ObITb M3rOTOBMEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTMBHOM cxeMe (C NpsiMbiM NPUBOAOM OT ABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPMBOAOM HYepes npo-
MEXYTOYHbIV Basl C MydToM) Unn 5-oi cxeme (c nprBoaoM
Yepes pemMeHHyio nepeaady).

Mo oTaenbHOMY 3anNpoCcy BO3MOXHA KOMMIeKTaLmMs BEH-
TUAATOPOB AONONHUTENBHBIMM ONUMAMU. Hanprmep, CMOoT-
POBbIe MIOYKM, OPEHaX YIUTKM, TEMNO-LLYMOU30VPYIOLLMIA
KOpnyc, HampaBnsioWMI annapat Ha Bxoge, rmbkue
BCTaBKM Ha BXOLE W BbIXOAe, BUOPOU30NATOPbI, NPUMeHe-
HWe cneuyanbHbIX CTanen, NOKPbITUMA U MOKPacky, 4acToT-
HbIW nNpeobpa3oBaTeNb, YCTPOWCTBO MMABHOMO Mycka
(cotTcTapTep) M T.4.

=" CpefHee 3HayeHme BMOPOCKOPOCTM BHELLHWNX UCTOYHNKOB
BMOpaLMK B MecTax yCTaHOBKM BEHTUNATOPA He Bonee
2 MM/C.
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FaGapuTHble N NnpucoeaHUTENbHbIE pa3Mepbl BeHTUNSATOPoB cepumn BUP600
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Ucnonuenue N21 (npamoii npusopn)

BMP600 N22,5 71A2 8
BMP600 N22,8 71B2 30 0.13 95 420 477 200 610 202 86 375 200 375 228 265 298 8 8
BMP600 N23,15 80 B2 40 0.25 105 460 527 225 658 229 96 400 225 400 255 292 325 8 10
BMP600 N23,55 9012 67 0.42 15 530 [ 600 | 255 740 253 107 450 255 450 | 285 332 365 8 10
BMP600 N24 12 M2 105 0.78 127 630 655 285 815 286 18 500 285 500 | 320 366 | 400 8 10
BMP600 N24,5 132 SB2 150 1.22 140 670 735 320 915 321 131 560 320 560 | 360 | 405 | 440 8 10
160 MR2 230 2.3 830
BMP600 N25 9054 8 > 159 80 832 | 360 | 1000 | 355 148 600 360 600 | 405 | 448 | 485 12 10
160 M2 282 35 880
BMP600 N25,6 160 L2 292 3.8 180 880 | 940 | 400 | M26 | 390 165 670 400 670 455 497 535 12 10
100 L4 138 3.65 705
200 LR2 380 5.5 1080
BMP600 N26,3 200 L2 390 5.9 200 | 1080 | 1052 | 450 | 1260 | 439 185 750 450 750 505 551 585 12 10
12 M4 175 5.7 775
132 SA4 270 10.5 880
BMP600 N27,1 7 MAL >80 TS 221 330 189 | 500 | 1416 | 500 202 670 500 850 | 565 629 665 12 10
132 MB4 327 18 940
BMP600 N28 160 M4 397 20 246 | 1010 | 1340 | 560 | 1591 | 560 226 755 560 950 635 698 735 12 12
132 MA6 337 19 940
180 M4 416 34 110
BMP600 N29 200 L4 671 375 277 | 1230 | 1500 | 630 | 1780 | 630 253 850 630 1060 [ 715 775 815 16 12
160 M6 486 36.5 1070
225 54 749 71 1295
225 M4 759 78 1320
BMP600 N210 16016 o0 76 308 190 1685 [ 710 [ 1993 | 710 284 | 950 710 180 | 805 861 905 16 12
180 L6 642 69 1230
250 M4 1140 90.5 1580
280 54 1212 96 1620
BMP600 N211,2 500 LRE %67 e 343 390 1884 | 800 | 2222 | 800 319 | 1060 800 1320 | 905 | 958 | 1005 16 12
200 L6 987 90.5 1390
31554 1470 151 1660
315 M4 1530 172 1710
BMP600 N212,5 ENG 20 = 387 460 2116 | 900 | 2517 | 900 357 | 1190 900 1500 | 1007 | 1067 | 1107 24 12
250 M6 1316 161 1550
280 S6 1834 262 1790
BMP600 N214 3556 954 570 430 7800 2365 | 1000 | 2816 | 1000 | 400 | 1320 | 1000 | 1700 | 1130 | 1200 | 1250 24 12

*YKasaHa CyMMapHas Macca BeHTUAATOpa 1 ABuratens
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231 166 265 200 301 236 | 1xM2 | 1x112 8 12 121 203 225 = 180 = = = 45 14 = = = 10
258 185 292 219 328 255 | x112 | 2x112 10 12 121 203 225 = 180 = = = 45 14 = = = 10
288 205 332 249 368 285 | 1x125 | 2x125 10 12 133 234 260 = 205 = = = 55 7 = = = 10
322 229 366 273 402 | 309 | 1x125 | 2x125 10 12 197 259 324 = 250 = = = 30 23 = = = 12
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381 506 568 500 39 475 918 20
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569 | 404 | 629 | 464 | 669 504 | 2x160 | 3x160 | 14 14 ;g: 772 826 915 ;gg 404 60 772 = 39 497 27 764 20
201 300 833
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201 300 833
361 460 1047
715 507 775 567 815 607 | 2x160 | 4x160 | 16 14 401 962 | 1026 | 1145 | 500 507 80 962 = 39 600 47 1087 20
316 415 1002
440 540 1209
801 569 871 639 921 689 | 2x200 [ 3x200 | 14 14 40 1056 | 1128 | 1255 540 569 100 | 1056 = 45 657 67 1209 20
315 415 1084
360 460 129
475 600 1338
898 | 638 | 968 | 708 | 1018 | 758 |3x200 [ 4x200| 18 14 265 178 | 1268 | 1400 590 638 100 178 = 45 763 55 1428 24
375 500 1238
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675 800 1615
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1007 | 715 1077 | 785 1127 | 835 |3x200 | 4x200( 18 14 775 1310 | 1400 | 1530 =10 715 100 1310 o 45 840 55 355 24
475 600 1415
535 690 1621
130 801 1210 881 | 1270 | 941 |3x200 [ 5x200| 20 18 65 1450 | 1560 | 1690 200 801 130 | 1450 = 55 946 85 31 24




senmunsamopo. BUP (BE3D)
BP600-2,5

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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Pd kgf/m? 1 2 3 5 10 20 30 50
Macca BeHTUnaTopa - 25 kr
PDZ = GD? = 0,1 kr*m?
MakcrmanbHasa CkopoCTb BpaLLeHMs: Tez0 Iieans
<100°C= 5000 rt
100..200°C = 4500
200..300°C =4000 ‘
315
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MonHoe AaBneHve BeHTUAATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnATOpa - 36 KN

PD2 = GD2 = 0,13 kr*m?
MakcuMarnbHas CkopocTb BpaLLeHWs:
<100°C= 4750

100..200°C = 4250

200..300°C =3700
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eenmuasmopot BUP

610 527 MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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MakcmanbHas CKOPOCTb BpaLleHna:

<100°C= 4200
100..200°C = 3750
200..300°C=3300




senmuassmopovt BUP

BP600-4

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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BP600-5

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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PD2 = GD2 = 3,65 kr*mZ
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senmuassmopovt BUP

BMP600-6,3

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin

Macca sBeHTUnaTopa - 290 kr
PD2 = GD2 = 11,5 kr*m?
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eenmuasmopot BUP

BP600-8

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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